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Opis: Náučný	chodník	bude	mat	po	obsahovej	stránke	zameranie	historické	a	prírodovedecké.	Je
to	turistická	trasa	so	stanovišťami,	oddychovými	plochami	doplnená	grafickým	informačným
systémom	a	ostatnými	prvkami	drobnej	architektúry.	Náučný	chodník	je	vhodný	pre	širokú
verejnosť,	ale	čiastočne	má	aj	interaktívnu	funkciu	pre	deti.	Trasa	začína	na	námestí	a	jej
vyvrcholením	sú	pôvodné	úvozy	/cesty/	v	okolí	hradu	a	samotný	Starý	jelšavský	hrad,	kde	je
navrhnutá	vyhliadka	s	orientačným	bodom	-	otočnou	vlajkou,	ktorá	bude	viditeľná	z	mesta
Jelšava	a	bude	reagovať	na	smer	vetra.	Predmetom	zákazky	je	vybudovanie	15	hlavných
stanovíšť,	ktoré	sú	podrobne	popísané	vo	výkresoch	situácií.	Predmet	zákazky	zahŕňa
dodávku	grafických	informačných	systémov	a	prvkov	drobnej	architektúry	(ďalej	aj	ako
„stavebné	stolárske	výrobky“	alebo	„funkčné	prvky“),	inštalovanie	funkčných	prvkov	do
základových	pätiek	na	chemické	kotvy	a	v	areáli	hradu	na	zemné	kotvy	a	zhotovenie
súvisiacich	stavebných	prác	podľa	PD	a	Výkazov	výmer.	Všetky	funkčné	prvky	a	jednotlivé
stanovištia	sú	navrhnuté	na	pozemkoch	mesta,	ktorých	presnú	polohu	a	hranice	bude
potrebné	vytýčiť	pomocou	geodetického	zamerania	počas	realizácie.	Pôvodné	modré
značenie	terajšej	turistickej	trasy	bude	zrušené.	Z	architektonicko	-	výtvarného	hľadiska
navrhnuté	architektonické	prvky	vychádzajú	z	tvaroslovia	pôvodných	zachovaných
konštrukčných	otvorov	v	múroch	hradu,	z	trámových	drevených	konštrukcií	a	z	konštrukcií
starých	vozov-rebrinákov.	Drobná	architektúra	je	navrhnutá	tak,	aby	nekonkurovala
architektúre	hradu,	aby	farebne	splývala	s	krajinou,	ale	zároveň,	aby	svojim	atypickým
tvaroslovím	a	výtvarnými	prvkami	z	líhaných	skiel	bola	jedinečná.	Materiálové	riešenie	a
spôsob	osadenia:	Všetky	nosné	časti	navrhovaných	funkčných	prvkov	vrátane	premostení	a
vyhliadky,	sú	navrhnuté	z	trvácnych	materiálov,	osadených	do	základových	pätiek	na
chemické	kotvy	a	v	areáli	hradu	na	zemné	kotvy.	Nosné	časti	funkčných	prvkov	-	oceľové
konštrukcie	s	povrchovou	úpravou	práškovaním	farba	oceľovosivá	matná	RAL	7012.
Drevené	prvky	–	materiál	agát	masív	drevosuchý	bez	lepenia	a	povrchových	náterov.
Pôvodná	drevina	je	trvácna	a	časom	prirodzene	zmení	sfarbenie	na	sivú,	čím	bude	pôsobiť
úplne	prirodzene	v	prírodnom	prostredí	a	splynie	s	oceľovými	konštrukciami	v	jeden	celok.
Spôsob	kotvenia	agátu	s	oceľovými	konštrukciami	je	podrobne	popísaný	v	jednotlivých
výkresoch.	Tlačené	prvky	-	grafika	na	tabuliach	-	UV	tlač	na	dibond	hr.3mm	vložená	do
agátových	rámov	pri	informačných	tabuliach	alebo	skrutkovaná	cez	plechy	a	masív	pri
ostatných	prvkoch	drobnej	architektúry.


